
COMUNE   DI   CINISI
     (Città Metropolitana di Palermo)

L’anno  2023 il  giorno  21 del mese di  Aprile alle ore 10.30 nei locali comunali  ha avuto luogo la
riunione,  della  Commissione  Consiliare  in  materia  Lavori  Pubblici  –  Urbanistica  –  Ambiente  –
Industria – Servizi Comunali e Sanità con il seguente o.d.g.:

1. Approvazione, ai sensi art. 8 del D.P.R. n.160 del 07/09/2010, in variante allo strumento
urbanistico, di un progetto per la realizzazione di parcheggio privato in Cinisi, C/da Fondo
Orsa – Via P. Borsellino, individuato al N.C.T. nel foglio n.4 particelle nn.130 e 330. Ditta
richiedente: Bluver Parking srls; 

2. Verifica quantità e qualità delle aree e dei fabbricati da cedere in proprietà o in diritto di
superficie da destinare alle attività produttive e terziarie;

Risultano presenti  i Consiglieri:
Cusumano Girolama Presidente
Anania Salvatore Componente
Lo Cricchio Francesca          “
Scrivano Girolamo          “

E’ assente il consigliere Randazzo Gaetano.
Presidente della Commissione la Consigliera Cusumano Girolama.
Assiste, con le funzioni di Segretario la Sig.ra F. D’Anna, dipendente del Comune.
Partecipa alla riunione l’ing. Emanuele Lo Biundo.

Il Presidente apre la seduta ringraziando i presenti  ed  invita l’Ing. Lo Biundo ad illustrare  il punto 1
all’o.d.g.

L’Ing. Lo Biundo relazione sull’iter procedurale della proposta: a seguito di richiesta presentata al
SUAP da parte della ditta Bluver Parking si attiva il procedimento ai sensi del DPR n.160/2010,  “Nei
comuni  in  cui  lo  strumento  urbanistico  non individua aree  destinate  all’insediamento  di  Impianti
produttivi, l’interessato può chiedere al responsabile del SUAP la convocazione della conferenza di
servizi…..il verbale è trasmesso al Sindaco  ovvero al Presidente del Consiglio che lo sottopone alla
votazione del Consiglio nella prima seduta utile”. 
Informa che il progetto prevede la realizzazione di un parcheggio privato, in variante alla destinazione
urbanistica, in un lotto di terreno in c/da Fondo Orsa, nelle vicinanze dell’aeroporto.
Infine preannuncia che sono pervenute istanze al comune istanze per la realizzazione di 2 parcheggi e
un hotel che a breve  approderanno in Consiglio per la loro approvazione. 

A questo punto il Presidente  invita i consiglieri presenti ad esprimere il loro parere sull’argomento

all’o.d.g.

I consiglieri Cusumano, Lo Cricchio e Scrivano esprimono parere favorevole sulla proposta.

Il consigliere Anania si riserva di esprimere il proprio parere in Consiglio Comunale.



Si procede con il punto 2 all’o.d.g. 

La Commissione, dopo breve discussione, prende atto della proposta e, all’unanimità esprime parere
favorevole sulla stessa.

A questo punto,  alle ore 12.00,  Il Presidente scioglie la seduta.
Letto, confermato e sottoscritto:

Il Presidente della Commissione                  Il Segretario verbalizzante
F.to  G. Cusumano                                F.to      F. D’Anna
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